
GAMARA MUNICIPAL DE CORNELIO

PROCÓPIO

ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 22" REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 30
DE JUNHO DE 2020.

ATA N". 40/2020

Ao trigésimo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte, reuniram-se virtualmente
devido às medidas de prevenção e combate ao coronavírus, sob a Presidência do
vereador Edimar Gomes Filho e secretariado pelo vereador Helvécio Alves Badaró,
presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ananias A. Martins Neto, André de
Lima, Diones C. de Campos, Élio J. Janoni, Fernando V. Peppes, Gilmar J. Lavorato,
Ismar M. da Nóbrega, Luiz C. Amâncio, Rafael A. Hannouche, Raphael D. Sampaio
e Sebastião Lucri. Havendo quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com
a apresentação da Ata n" 39/2020, a qual foi aprovada por unanimidade de votos e
dispensada leitura pelo plenário. No Expediente foram apresentadas as respostas ao
Requerimento 051/20 do vereador Luiz C. Amâncio e do Pedido de Informação
101/20 dos vereadores Raphael Sampaio e Fernando Peppes. A sessão contou com a
presença do Prefeito Municipal, Amin José Hannouche, respondendo sobre a questão
de fornecimento de leites especiais e o Decreto de lockdown do Governador. Na
Ordem do Dia eonstaram as seguintes matérias: PROJETOS EM
APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 499/20 - Executivo Municipal que autoriza o
Poder Executivo Municipal a efetuar o parcelamento de dívidas junto aos órgãos
públicos estaduais e federais. Projeto de Lei 012/20 — Rafael Alcântara Hannouche
que autoriza o chefe do Poder Executivo a implantar o Programa Banco de Ração do
Município de Cornélio Procópio e dá outras providências. PEDIDOS DE
INFORMAÇÃO: Protocolo 136/20 - Élio J. Janoni que solicita informações sobre a rede
de esgoto do Distrito de Congonhas. Protocolo 138/20 - Raphael Sampaio e Fernando
Peppes que solicita informações sobre fornecimento de leites especiais a crianças. Ambos
aprovados por unanimidade de votos em votação única. REQUERIMENTOS: Protocolo
142/20 - Luiz C. Amâncio que requer fiscalização comercial, especialmente nos finais de
semana. INDICAÇÕES: Protocolo 130/20 - André de Lima que indica que proceda a
troca de lâmpadas tradicionais por lâmpadas de LED na extensão da R. Aliomar Baleeiro.
Protocolo 131/20 - André de Lima que indica a instalação de semáforo na Av. Santos
Dumont com a R. Mal Deodoro. Protocolo 137/20 — Ismar M. da Nóbrega que indica
recuperação asfáltica da estrada municipal entre o Aeroporto e o Frigorífico do Peixe.
Protocolo 139/20 - Fernando V. Peppes e Raphael D. Sampaio que indica criação de
programa de disponibilização de leites especiais à população de baixa renda através do
município. Protocolo 140/20 - Diones C. de Campos que reitera indicação para operação
tapa-buracos na Estrada da Água Limpa. Protocolo 141/20 - Luiz C. Amâncio que indica
alteração do nome da Rua da Estação para Rua Dr. Jader Silva Correia Jr. Protocolo 143/20
— Luiz C. Amâncio que indica limpeza de bueiros da Rua Makoto Miyamoto, no Victor
Dantas. Todas as indicações foram apresentadas e encaminhadas ao Executivo Municipal para
tomada de providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente
reunião da qual se lavrou esta ata. e que segue aprovada e assinada, nesta
oportunidade, e também nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimento
Interno *********************************** + ********************
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